

中央第十三督导组听取贵州第二批教育整顿及“回头看”工作情况汇报会召开

本报记者 吴文俊

近日,中央第十三督导组听取贵州第二批教育整顿及“回头看”工作情况汇报会在贵阳召开。全国政法队伍教育整顿中央第十三督导组组长于广洲出席会议并讲话,中央第十三督导组副组长耿文清主持会议。贵州省委常委、省政法委书记、全省政法队伍教育整顿领导小组副组长时光辉对贵州第二批教育整顿及“回头看”工作情况进行汇报。领导小组副组长郭瑞民、韩

德洋、傅信平参加会议。

于广洲指出,听取贵州情况汇报后,结合到基层走访相关单位,倾听基层干部群众对贵州第二批教育整顿的看法和评价,我们认为贵州第二批教育整顿及“回头看”总体工作能坚决贯彻习近平总书记重要指示精神和党中央决策部署,扎实开展第二批政法队伍教育整顿工作,确保制度执行到位,机制落实到位,努力打造一支党和人民信得过靠得住能放心的

减、标准不降,情况是很好的,工作取得了明显成效。

于广洲强调,贵州政法机关要进一步突出政治机关建设,进一步发挥表率作用,努力提升政法队伍素质能力,齐抓共管,把教育整顿经验总结好,把需要梳理的问题梳理好、解决好,把教育整顿的成果巩固好,继续抓好建章立制工作,确保制度执行到位,机制落实到位,努力打造一支党和人民信得过靠得住能放心的

政法铁军。

中央第十三督导组贵州小组成员、省政法队伍教育整顿领导小组有关成员单位及办公室负责人参加会议。

会前,中央督导组深入习水、仁怀开展“以下观上”,通过实地查看,组织召开座谈会,听取基层干部群众对第二批教育整顿的意见、建议和评价,并在凯里监狱召开整治违法办理“减假暂”案件座谈会,听取“减假暂”工作的推进情况。

旗帜鲜明讲政治 凝心聚力谋发展

郑钦平

国有企业是经济组织,更是党领导的政治组织。作为国有企业党员干部,必须旗帜鲜明讲政治,时刻保持清醒的政治头脑,不断提高政治敏锐性和政治鉴别力,切实增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,坚决做政治上的明白人。

旗帜鲜明提高站位。旗帜引领方向。举什么旗、走什么路,关乎党的命运、关乎国家发展、关乎人民幸福。有人曾问邓小平:“长征那么艰难凶险,你是怎样走过来的?”他坚定地说:“跟着走!”简单三个字浓缩着共产党人笃定的方向感。今天我们讲“跟着走”,就是要高举中国特色社会主义伟大旗帜,跟着党的理论和路线方针政策走,始终以党的旗帜为旗帜、以党的方向为方向、以党的意志为意志,不质疑、不争论,不动摇,在事关党和国家发展的重大理论和实践问题上保持坚强的政治定力和战略定力。

把握大势定准方位。“善谋者谋势”。要从历史、现实、未来的走势中判断所处的方位,发生的变化。必须清醒地看到我国经过40多年改革开放已经站在新的历史起点,这个新起点就是全面深化改革、增加经济社会发展新动力的新起点,就是适应经济发展新常态、转变经济发展方式的新起点,就是展现大国担当、构建人类命运共同体的新起点。辨方位而正则,最重要的是清醒地认识国有企业正处在实施创新驱动的新发展理念。

(作者系广安信用担保集团有限责任公司党委委员、监事会主席)

广告



四川凡立美科技有限公司

咨询热线
0825-5183899



消防技能 大比武

近日,重庆市沙坪坝区联芳街道组织辖区重点单位开展消防技能大比武大练兵活动。活动现场,辖区重点单位的60名微型消防站队员参加消防栓接水灭火和手提式灭火器灭火两项科目的比赛。通过本次比赛,进一步提高了辖区微型消防站队员消防技能水平。

特约记者 孙凯芳 摄

做好垃圾分类 共创文明新风



公益广告 西南商报宣 张天一 作